

ПЕРЕД ПОДНЯТИЕМ ЗАНАВЕСА

Каждая осень дарит нам радость новых встреч со знакомыми театрами. Мы снова видим афиши с привычными театральными эмблемами, вновь читаем фамилии знаковых артистов.

Каков будет он, новый театральный сезон? Какие новые спектакли покажут нам исполнители?

Любопытно, что в этом году все свердловские театры открываются почти в одно время — 9, 10 и 11 октября. Не стоит бояться, что такая «синхронность» затруднит поклонников сценического

искусства в выборе куда пойти, кому отдать предпочтение. Зрители сами определяют свои симпатии. Мы просто расскажем о том, что можно будет увидеть на сценах города в самом начале сезона.

Итак, 9 октября поднимется занавес в Театре музыкальной комедии. В этот вечер здесь пойдет «Сердце балтийца». В октябре свердловчане увидят новую оперетту Ю. Милютина «Анютины глазки».

10 октября откроется сезон в Театре оперы и

балета имени Луначарского и драматическом. В Опере он начнется по традиции произведением Глинки. На этот раз зрители услышат «Руслана и Людмилу». 14 октября внимание любителей балета привлечет «Конек-горбунок», который в прошлом сезоне был показан только два раза. А 16 октября в театре будет еще одна премьера — балет Д. Шостаковича «Барышня и хулиган» по сценарию В. Маяковского для кино. Этот балет поставлен ленинградским балетмейстером К. Ф.

Боярским и оформлен ленинградским художником В. И. Доррером. В главных партиях будут заняты артисты Н. Меновщикова и Н. Ильченко.

И еще одно приятное известие для поклонников оперного искусства. В театре восстановлен спектакль «Манон». Его также можно будет услышать в октябре.

«Поднятая целина» обозначена 10 октября на афишах Драматического театра. Из свежих спектаклей свердловчанам будет интересно по-

смотреть «Меру за меру» В. Шекспира. В ноябре в репертуаре появится новое название «Белоснежка и семь гномов». А затем намечены к работе «На диком берегу» (пьеса Э. Радзинского по роману Б. Полевого), «Разбуженная совесть» дальневосточного драматурга В. Шаврина и «Бешеные деньги» А. Островского.

Наконец 11 октября зажгутся огни у подъезда Свердловского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. Здесь будут показаны детский спектакль и «Гордечка». В конце ноября ТЮЗ намерен осуществить постановку «Дубровского» (по Пушкину).